

时事点击

民政部将简化慈善组织登记注册程序

7月23日,民政部副部长窦玉沛在2012中国(宁夏)黄河善谷慈善博览会新闻发布会上回答记者提问时表示,民政部将从简化登记注册程序、落实扶持优惠政策等方面积极培育发展慈善组织,推进慈善事业的发展。同时,民政部正在探索建立公民志愿服务的记录制度,对志愿者参与志愿服务的行为进行激励。据《人民日报》

全军首支武装直升机部队向中外媒体开放

来自86家中外媒体的160名记者24日参观了解放军第一支武装直升机部队——陆军航空兵第4直升机团。这是继2008年以来,国家和军队有关部门第五次在建军节前夕组织中外媒体参观中国军营。据新华社

日本将向俄总统普京赠送小秋田犬

为了增进日俄交流,日本秋田县赠送俄罗斯总统普京当地闻名的秋田犬,23日在秋田县厅举行出发仪式。据报道,以“忠犬八公”为原型拍摄的好莱坞电影《忠犬八公的故事》在俄罗斯颇受欢迎。仪式上,住在秋田县大馆市的饲主将长得与电影中角色“忠犬八公”十分神似的小秋田犬以及血统书,一起赠送给秋田县,并由秋田县知事佐竹敬久抱着它接受媒体拍照。

据悉,普京家中已有牧羊犬等两只狗。这是日本第三次向海外赠送秋田犬。据新华社

美军无人机在巴空袭致11人死亡

据巴基斯坦媒体23日报道,美军当晚在巴基斯坦西北部北瓦济里斯坦部落地区发动无人机空袭,造成至少11人死亡,另有多人受伤。

据报道,袭击发生在当地时间21时20分左右,当时一批数量不明的美军无人机向位于北瓦济里斯坦的舍瓦勒地区的一栋涉嫌藏匿武装分子的房屋发射了8枚导弹,造成至少11人死亡,另有多人受伤。据新华社

亲属和亲信腐败李明博向国民道歉

韩国总统李明博24日下午发表电视讲话,就最近发生的亲属和亲信腐败事件向韩国国民道歉。李明博说,“不光彩的事情最近发生在我家人和亲信身上,使国民十分忧虑,我为此低头向国民道歉”。

据报道,李明博的亲属或亲信最近接连卷入腐败案件。据新华社

美总统警告叙利亚不要使用化学武器

美国总统奥巴马23日警告叙利亚政府不要在与反政府武装冲突中使用化学武器。

奥巴马当天在美国西部内华达州参加竞选活动时对一群老兵发表讲话说,鉴于叙利亚拥有化学武器,美国将不断向叙利亚总统巴沙尔及其身边人士表明,世界在关注叙利亚政府动向。奥巴马说:“如果他们犯下使用这些武器的悲剧性错误,国际社会和美国将让他们承担责任。”据新华社

赵作海所陷传销案结案

17万元赔偿款打水漂

记者从宁夏回族自治区银川市贺兰县人民法院获悉,备受关注的赵作海身陷传销案已经结案,主犯孟智勇因组织领导传销罪被判处有期徒刑一年四个月,赵作海“入股”的17万余元资金并未查获。

贺兰县人民法院23日通报了五起组织领导传销犯罪案件,赵作海去年身陷的传销案也在其中。据贺兰县法院新闻发言人介绍,2010年开始,这一案件的主犯即赵作海的上线孟智勇就以“西部大开发”“扶贫工程”“人力资源项目”为幌子进行传销活动,共发展了30余人加入传销体系。赵作海在获得国家赔偿后不久,

就经人介绍加入了这一传销组织。

据赵作海证言,2011年3月他和妻子李素兰经老乡鼓动来银川考察“西部大开发”项目,听信孟智勇等人劝说,先后两次将17万余元投入传销组织,用于购买“份额”。后经当地公安机关解救,赵作海才脱离传销组织。

法院介绍,孟智勇在传销组织中的个人层级已经达到3级以上,构成了组织领导传销活动罪,被判处有期徒刑一年四个月,并处罚金30万元。但是案件在侦办中并未查获涉案资金,因此传销非法所得无法追缴、退赔。

据新华社



北京时间23日,哈布沙暴席卷美国凤凰城菲尼克斯,碧蓝的天空顿时变成了暗红色,场面恐怖无比。哈布沙暴在阿拉伯语中就是大规模沙尘暴的意思。美国官方天气报告显示,此次沙暴高度约为600米,造成凤凰城机场封闭20分钟。

中新社发

热点追踪

美影院枪击案嫌疑人首次出庭

美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案犯罪嫌疑人詹姆斯·霍姆斯23日首次出庭,法官宣布霍姆斯将于7日后再次出庭,届时检方将对其正式提起诉讼。

当地时间上午9时30分,记者在法庭现场看到,一头橙色微卷短发的霍姆斯身着酒红色短袖T恤衫、大红色运动长裤,戴着脚镣走进科罗拉多州阿拉珀霍郡地区法院。当天的初次询问共进行了约10分钟。其间,霍姆斯从始至终面无表情,显得非常平静,还有些困倦,不时低下头半闭着眼睛。法官随后宣布7月30日举行审前听证,并正式对霍姆斯提起诉讼。

地区检察官卡罗尔·钱伯斯在庭后新闻发布会上说,霍姆斯可能面临至少24项一级谋杀指控。一些法庭工作人员表示,根据当地法律,霍姆斯可能面临多于100项指控。

据钱伯斯介绍,根据司法程序,至少要等60天后霍姆斯才会选择是否认罪。她说:“检方会审慎考虑是否对霍姆斯寻求死刑判决。”

枪击案中5名遇难者的家属出席了首次开庭,加上公众和媒体,共有超过100人旁听。52岁的约翰·沃格特对记者说:“我们原以为会在法庭上看见一个凶残的怪物,但其实他并不像想象的那样。”据新华社



社会万象

中方确认
糯康与泰军人勾结
制造湄公河惨案

针对湄公河中国船员遇害案,7月23日起,中国专案组和泰国警察总署展开证据交换和案情交流。专案组组长刘跃进表示,已经有确凿证据显示,糯康犯罪集团和泰国9名军人勾结的犯罪事实。据泰方此前调查,大毒枭糯康和泰国军人之间的联系人至今下落不明。

据新华社

冥币厂赶造8000万假币
差点出成品时被端掉

广东省惠来县隆江镇海埕村一家冥币厂内,暗藏一个制造假币的窝点,4名嫌疑人几乎足不出户,夜以继日赶制假币,希望狠赚一笔。

当假币制作进行完第四道工序,还有一周就能完工时,便衣民警突入窝点,将4名嫌疑人抓获,收缴正在生产的印刷机1部、晒版机3部、切纸机1台、菲林片20张、PS版28张,2005版100元面额半成品假人民币8000余万元及其他辅料。

近日,记者从广东惠来县警方获悉,4名嫌疑人因涉嫌伪造货币罪被起诉。

据《羊城晚报》

印度拟组织
逾3万座神庙同步求雨

正值印度雨季,老天却一直不下雨。位于印度南部的卡纳塔卡邦政府日前决定,他们将出资1900多万元人民币,发动当地3.4万座神庙,于近期同步展开特殊的祈雨祭奠仪式。

据《环球时报》

英国数千“僵尸”上街
脸惨白浑身是“血”

2500名“僵尸”把英国伯明翰市堵得水泄不通,这是因为一年一度的“僵尸游街日”又到了。

据报道,每到7月,英国伯明翰市都会举办一场“僵尸”大游行,过去4年一直如此。参加者把脸涂成灰色,还在嘴边、胸前抹上一些“血”。然后一跳一跳地在大街上行走,这个过程大约持续1小时。据悉,参加者每人需缴3英镑“主席费”。主办单位借此向儿童医院进行募捐。他们说,扣掉必要的支出,大概能帮儿童医院募捐到3000英镑。

据中新社

英诞生三毫米微型海马
仅有铅笔尖大小

近日,英国多塞特郡的伯恩茅斯水族馆降生了15只灰海马。这些迷你的小家伙身长3毫米,仅有铅笔头大小。灰海马原产于西大西洋,是一种濒临灭绝的珍稀物种。据悉,现在这些海马以浮游生物为食,它们成年后身长可达13厘米。

据中新社

8岁男童偷吃鸡爪
遭26岁继母肢解

7月12日,女子朱某因不满继子小瑞偷吃自己买的鸡爪,用斧子将小瑞砍死。为掩人耳目,她将小瑞的尸体肢解后藏于自家房顶。2天后,朱某的婆婆闻到家中有怪味,才发现了小瑞的尸体。日前,朱某已被警方控制。

据中新社